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10 Φεβρουαρίου 2025 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Προσχολικής,  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 

 
Θέμα:  Διοργάνωση εξειδικευμένου σεμιναρίου με θέμα «Εκπαιδευτικοί – Διαμορφωτές 

της αλλαγής:  Η Κύπρος, δραστήρια ευρωπαϊκή κοινωνία  Μπροστά στη               
Β΄ Κυπριακή Προεδρία του Συμβουλίου της ΕΕ» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι, στο πλαίσιο της προετοιμασίας για την 

επικείμενη ανάληψη από την Κύπρο της Προεδρίας του Συμβουλίου της ΕΕ, το Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο διοργανώνει σειρά εξειδικευμένων σεμιναρίων γύρω από ζητήματα που αφορούν 

την Ευρωπαϊκή Ένωση και τον ρόλο της εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών. Για την παρούσα 

σχολική χρονιά θα πραγματοποιηθεί το εξειδικευμένο σεμινάριο με θέμα  «Εκπαιδευτικοί – 

Διαμορφωτές της αλλαγής:  Η Κύπρος, δραστήρια ευρωπαϊκή κοινωνία μπροστά στη Δεύτερη 

Κυπριακή Προεδρία του Συμβουλίου της ΕΕ».  

Το σεμινάριο θα διεξαχθεί διαδικτυακά σε έξι δίωρες συναντήσεις, από τις 16:30-18:30, στις 

27/2/2024,  6/3/2025, 13/3/2025, 20/3/2025, 27/3/2025 και 3/4/2025. 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων. Στόχος είναι η  ενημέρωση 

των εκπαιδευτικών για την επίδραση που έχει η Ευρωπαϊκή Ένωση στα κράτη μέλη της και 

στην παγκόσμια σκηνή, καθώς επίσης και η κριτική θεώρηση για τα ευρωπαϊκά δρώμενα, ώστε 

οι εκπαιδευτικοί  να λειτουργήσουν ως διαμορφωτές της αλλαγής στο σχολικό, το κοινοτικό και 

το ευρύτερο περιβάλλον. Συγκεκριμένα, οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες στο σεμινάριο θα 

επιμορφωθούν στο πώς να ενσωματώνουν στη διδασκαλία τους γνώσεις και δραστηριότητες 

σχετικές με την Ευρωπαϊκή Ένωση, οι οποίες καλύπτουν σφαιρική θεματολογία και στοχεύουν 

στην καλλιέργεια της κριτικής σκέψης και της ενίσχυσης της συμμετοχικότητας των πολιτών, 

ιδίως της νεότερης γενιάς, στη δημόσια ζωή. 

 



 

Εισηγητής του εξειδικευμένου σεμιναρίου είναι ο κ. Κυριάκος Πιερίδης, δημοσιογράφος με 

εξειδίκευση στις Ευρωπαϊκές Πολιτικές και συγγραφέας του Οδηγού για τις Ευρωπαϊκές 

Πολιτικές με τίτλο ‘Η Ευρώπη στον σύγχρονο κόσμο’ (2015). Περισσότερες πληροφορίες για 

τον Οδηγό βρίσκονται στις πιο κάτω ιστοσελίδες: 

(α) Στην ελληνική γλώσσα: https://op.europa.eu/el/publication-detail/-/publication/91f02b8f-

86e7-476d-b594-e0d34dccd955  (Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης) 

(β) Στην αγγλική γλώσσα: https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/91f02b8f-

86e7-476d-b594-e0d34dccd955 (Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης) 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να εγγραφούν στο σεμινάριο θα πρέπει να δηλώσουν 

συμμετοχή, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Εξεδικευμένα Σεμινάρια», από την 

Δευτέρα 10/2/2025 έως και την Πέμπτη 20/2/2025. Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία 

υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες 

για την επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/). 

Όλοι/Όλες οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες του σεμιναρίου θα μπορούν 

να παραλάβουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω της πλατφόρμας 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», μετά από την 

ολοκλήρωση του Σεμιναρίου. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 
 

 
 
 

 
 
 

 Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(για Γενικό Διευθυντή) 
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